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Hand is gedraaid.

Je zit als Zuid in 6SA. Oost start 47, 2, 6, B. Wat is je speelplan? Je telt 44, 24, 34 slagen en
moet dus in ieder geval 3¥ slagen maken. Het is een parenwedstrijd, je kan dus ook proberen
zelfs 4¥ slagen te maken.

De grootste kans om 4¥ slagen te maken is om West op V10x(xx) te spelen en dus een
dubbele snit te nemen. Maar moet je dat risico nemen of kan je beter veilig op 3¥ slagen
spelen? En zo ja, hoe dan?

Zo te zien heb je een gunstige start gehad. Het lijkt erop dat West onder de 4V is gestart.
Verder zit je in een contract, waar niet iedereen in zal zitten. Met de Noord hand is slem
bieden tegenover een 20-22 SA zonder ¥ fit niet opgelegd. Het is dus verstandig om veilig op
3v slagen te spelen. Wat is de beste kans?

Ik zal jullie de berekening besparen. VVooral ook omdat ik die in dit geval ook niet zelf ga
uitrekenen! Daar heb ik een mooi boek voor "The dictionary of suit combinations™ van J.
Roudinesco. Die heeft voor veel combinaties alle statistieken uitgerekend. En daar zijn per
combinatie en aantal kaarten een groot aantal vuistregels uit voortgekomen.

Een bekende regel is: met 9 kaarten samen en je mist alleen de Vrouw sla dan A,H. En met 8
kaarten samen snijden op de Vrouw.

In dit geval missen we V10 en hebben we 7 kaarten samen. De vuistregel is dan
"Manoeuvreer tegen de Vrouw". Wat betekent dat in dit geval? Speel YA gevolgd door een
kleintje naar de ¥B. Dat was in dit geval ook succesvol geweest.

Je hebt in dit spel nog een extra indicatie. Door de start zie je dat de # lengte bij West zit en
dat maakt de kans op ¥ lengte in Oost groter.



Dit was het hele spel: (nog steeds gedraaid)
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Na de # start van West maak je op deze manier dus 12 slagen.

Wanneer we dan naar de resultaten kijken dan zien we dat het grootste deel van de paren
zowel tegen 6SA als 3SA & starten.

contract door uit punten scare

2 -5 O #8+1400 100,00%

4548 +2 N M4 +490 90,91%
35A +2 N #7 +460 68,18%
3SA +2 N #7 +460 68,18%
354 +2 N &7 +460 68,18%
354 +2 N &7 +460 68,18%
6SA -1 N &7 -50 22,73%
6SA -1 N #4 -50 22,73%
6SA -1 N &T -50 22,73%
6SA -1 N &T -50 22,73%
6SA -1 Z #5 -50 22,73%
G -1 Z #5 -50 22,73%

Daarbij zullen de meeste paren één van de meest beroemde vuistregels gehanteerd hebben.
"Start tegen SA met je langste kleur”. Maar zoals met alle regels het blind opvolgen is niet
altijd verstandig.

Wat moet je partner in # hebben om deze start succesvol te laten zijn? Ga je ooit in dit spel
nog aan slag komen? De antwoorden op beide vragen zal leiden tot de conclusie dat dit geen
kansrijke start is. Ga met deze hand voor een veilige start #10, zowel tegen 6SA als 3SA.



Nog een aardig spel in een parenwedstrijd. Het gevecht om de deelscore.
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West North East South
INT Pass 2NT: Pass
3¢ Pass Pass ?

1. transfer naar &

Bied je nu nog? In een viertallenwedstrijd zal je het snel laten gaan, maar nu wil je toch het
gevecht aangaan. Dus is X een goede actie.

Er komt gelukkig geen krachtig XX achter je en je partner bied 3¥. Dat is mooi nog in je 5
kaart ook.
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1. transfer naar &

Nu naar de Oost hand. En nu? Je hebt een renonce ¥, misschien zit partner wel flink tegen. Je
partner heeft ook geen 3% (¢ fit met Axx) na je 2SA transfer geboden. Uiteindelijk besluit je
toch maar 4 % te bieden. En iedereen past vervolgens. Althans bij mij aan tafel.
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Dit was het hele spel. Een ¢ contract is veiliger. 4% kan down, maar dat is lastig te vinden (#
start door Zuid).

Dit waren de resultaten. 3¢ laten spelen is een score onder het midden, maar zowel OW als
NZ mogen maar éen extra rondje doen en niet zoals Jochem Myjer’s Nou, nog eentje dan
bieden.

contract door uit punten SCare

el =W WB +750 100,00%
3% +1 W W3 +130 86,36%
4ol = 0 W2 +1320 86,36%
3 =W B +110 &8,18%
3¢ = O ST +110 68,18%
AW -1 N o8V +100 50,00%
4% -2 N < +100 50,00%
3 -1 N «»5 +50 36,36%
S -1 O A -100 22,73%
Gas -1 O %A -100 22,73%
v = N o8V -140 9,09%
35A -2 W WT -200 0,00%


https://www.youtube.com/watch?v=Eoo6TtrLaJc

